
Číslo: 2 Pv 222/22/6609-31 Rimavská Sobota 15.03.2024

EEČ: 2-49-285-2024

U Z N E S E N I E

Trestná vec: obv. XXXXX

Trestný čin: prečin: neoprávnené vyrobenie a používanie platobného prostriedku
podľa § 219 odsek 1 Trestného zákona

prečin: neoprávnené vyrobenie a používanie platobného prostriedku
podľa § 219 odsek 2 Trestného zákona

Rozhodol: prokurátorka Okresnej prokuratúry Rimavská Sobota

Podľa § 217 odsek 1 Trestného poriadku vyslovujem, že obvinená:

XXXXX
dátum narodenia: XXXXX
miesto narodenia: XXXXX
rodné priezvisko: XXXXX
trvalé bydlisko: , XXXXX
adresa na doručovanie písomností: XXXXX
povolanie: bez zamestnania
väzba: nie

ktorá je trestne stíhaná pre trestný čin:

- prečin: neoprávnené vyrobenie a používanie platobného prostriedku podľa § 219
odsek 1 Trestného zákona

štádium: dokonaný trestný čin
forma trestnej súčinnosti: jeden páchateľ vo veci

- prečin: neoprávnené vyrobenie a používanie platobného prostriedku podľa § 219
odsek 2 Trestného zákona

štádium: dokonaný trestný čin
forma trestnej súčinnosti: jeden páchateľ vo veci

sa v skúšobnej dobe, určenej uznesením prokurátora Okresnej prokuratúry
Rimavská Sobota zo dňa 19.1.2023, spisová značka 2 Pv 222/22/6609, ktorým
podľa § 216 odsek 1 Trestného poriadku podmienečne zastavil trestné stíhanie,
osvedčila.
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Podľa ustanovenia § 217 odsek 4 Trestného poriadku právoplatnosťou tohto
rozhodnutia alebo uplynutím lehoty uvedenej v odseku 2 nastávajú účinky zastavenia
trestného stíhania (§ 9 odsek 1, písmeno e).

Obvinená je trestne stíhaná za skutok spočívajúci v tom, že:

od dňa 13.06.2022 do dňa 20.06.2022 neoprávnene prechovávala platobnú kartu č.
XXXXX, vydanú k účtu č. XXXXX, vedenému v XXXXX, majiteľa XXXXX, nar.
XXXXX, trvale bytom XXXXX XXXXX XXXXX XXXXX, okr. XXXXX, ktorou
neoprávnene vykonala dňa 14.06.2022 platby:
- v čase o 11:45:02 hod. dobitie kreditu na stávkovanie v sume 10,-€ v herni SynotTip
na Ul. Malohonskej v Rimavskej Sobote,
- v čase o 12:01:22 hod. platbu za tovar v sume 4,70 € v predajni Fresh, ktorá sa
nachádza v budove RS PARK na Ul. B. Bartóka v Rimavskej Sobote,
- v čase o 12:27:27 hod. pokus o dobitie kreditu na stávkovanie v sume 50,-€ v herni
SynotTip na Ul. Malohonskej v Rimavskej Sobote,
- v čase o 12:27:54 hod. pokus o dobitie kreditu na stávkovanie v sume 30,-€ v herni
SynotTip na Ul. Malohonskej v Rimavskej Sobote,
- v čase o 12:28:08 hod. pokus o dobitie kreditu na stávkovanie v sume 20,-€ v herni
SynotTip na Ul. Malohonskej v Rimavskej Sobote,
- v čase o 12:28:24 hod. pokus o dobitie kreditu na stávkovanie v sume 10,-€ v herni
SynotTip na Ul. Malohonskej v Rimavskej Sobote,
- v čase o 16:53:41 hod. pokus o dobitie kreditu na stávkovanie v sume 5,-€ v herni
SynotTip na Ul. Malohonskej v Rimavskej Sobote,
čím takto svojím konaním spôsobila poškodenému XXXXX škodu vo výške 14,70 €.

Uznesením prokurátora Okresnej prokuratúry Rimavská Sobota zo dňa 19.1.2023,
spisová značka 2 Pv 222/22/6609, bola určená skúšobná doba pre jednotlivých
obvinených nasledovne:

XXXXX, dátum narodenia: XXXXX
12 mesiacov

Odôvodnenie:

Uznesením prokurátorky Okresnej prokuratúry Rimavská Sobota sp. zn. 2 Pv
222/22/6609 zo dňa 19.01.2023, ktoré nadobudlo právoplatnosť dňa 02.03.2023,
bolo podľa § 216 ods. 1 Trestného poriadku podmienečne zastavené trestné stíhanie
obvinenej XXXXX, stíhanej pre prečin neoprávneného vyrobenia a používania
platobného prostriedku podľa § 219 ods. 1 Trestného zákona v súbehu s prečinom
neoprávneného vyrobenia a používania platobného prostriedku podľa § 219 ods. 2
Trestného zákona, na tom skutkovom základe, že od dňa 13.06.2022 do dňa
20.06.2022 neoprávnene prechovávala platobnú kartu č. XXXXX, vydanú k účtu č.
XXXXX, vedenému v XXXXX, majiteľa XXXXX, nar. XXXXX, trvale bytom XXXXX
XXXXX XXXXX XXXXX, okr. XXXXX, ktorou neoprávnene vykonala dňa 14.06.2022
platby:
- v čase o 11:45:02 hod. dobitie kreditu na stávkovanie v sume 10,-€ v herni SynotTip
na Ul. Malohonskej v Rimavskej Sobote,
- v čase o 12:01:22 hod. platbu za tovar v sume 4,70 € v predajni Fresh, ktorá sa
nachádza v budove RS PARK na Ul. B. Bartóka v Rimavskej Sobote,
- v čase o 12:27:27 hod. pokus o dobitie kreditu na stávkovanie v sume 50,-€ v herni
SynotTip na Ul. Malohonskej v Rimavskej Sobote,
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- v čase o 12:27:54 hod. pokus o dobitie kreditu na stávkovanie v sume 30,-€ v herni
SynotTip na Ul. Malohonskej v Rimavskej Sobote,
- v čase o 12:28:08 hod. pokus o dobitie kreditu na stávkovanie v sume 20,-€ v herni
SynotTip na Ul. Malohonskej v Rimavskej Sobote,
- v čase o 12:28:24 hod. pokus o dobitie kreditu na stávkovanie v sume 10,-€ v herni
SynotTip na Ul. Malohonskej v Rimavskej Sobote,
- v čase o 16:53:41 hod. pokus o dobitie kreditu na stávkovanie v sume 5,-€ v herni
SynotTip na Ul. Malohonskej v Rimavskej Sobote,
čím takto svojím konaním spôsobila poškodenému XXXXX škodu vo výške 14,70 €.

Podľa § 216 ods. 2 Trestného poriadku bola obvinenej určená skúšobná doba
12 mesiacov.

Po ukončení skúšobnej doby bolo podľa § 217 ods. 1 Trestného poriadku
skúmané, či obvinená v priebehu skúšobnej doby viedla riadny život, splnila
povinnosť nahradiť spôsobenú škodu a vyhovela aj ďalším uloženým obmedzeniam
a povinnostiam.

Zo správy mesta XXXXX zo dňa 11.03.2024 vyplýva, že obvinená je v mieste
trvalého bydliska hodnotená všeobecne. Zo správy Okresného riaditeľstva
Policajného zboru XXXXX zo dňa 06.03.2024 vyplýva, že obvinená sa v priebehu
skúšobnej doby dopustila celkovo 4 priestupkov rôzneho druhu, avšak menej
závažného charakteru, pričom menovaná nie je vedená ako trestne stíhaná osoba.
Z odpisu registra trestov obvinenej vyplýva, že obvinená má v odpise tri záznamy,
pričom posledným je uznesenie prokurátora Okresnej prokuratúry Rimavská Sobota
o podmienečnom zastavení trestného stíhania zo dňa 19.01.2023, sp. zn.: 2 Pv
222/22/6609, právoplatné 02.03.2023, vo veci prečinu podľa § 219 ods. 1 Trestného
zákona a prečinu podľa § 219 ods. 2 Trestného zákona so skúšobnou dobou v trvaní
12 mesiacov do 02.03.2024, t.j. v tejto trestnej veci. Zo správy Obvodného oddelenia
Policajného zboru v XXXXX zo dňa 13.03.2024 zároveň nevyplývajú iné skutočnosti
brániace vysloveniu, že obvinená v skúšobnej dobe viedla riadny život.

Obvinenej v uznesení o podmienečnom zastavení trestného stíhania nebola
uložená povinnosť nahradiť škodu, nakoľko spôsobenú škodu pred vydaním
rozhodnutia poškodenému nahradila. Obvinenej zároveň neboli uložené ďalšie
obmedzenia a povinnosti.

Vzhľadom k tomu, že obvinená v rámci skúšobnej doby viedla riadny život
a sú splnené aj ďalšie podmienky v zmysle § 217 ods. 1 Trestného poriadku, som
rozhodla o jej osvedčení sa.

Poučenie:

Proti tomuto uzneseniu je prípustná sťažnosť, ktorú možno podať orgánu, ktorý
rozhodnutie vydal, do troch pracovných dní od oznámenia uznesenia. Sťažnosť má
odkladný účinok. (§ 185 a nasl. Trestného poriadku)

O sťažnosti rozhodne prokurátor Krajskej prokuratúry Banská Bystrica. Sťažnosť je
oprávnený podať obvinený a poškodený.

Mgr. Zuzana Pálkováčová
prokurátorka


